



Δελτίο Τύπου

Η κατάσταση που επικρατεί στο Περιφερειακό Τμήμα Θράκης του ΤΕΕ είναι πρωτοφανής και απαράδεκτη. Παρά το γεγονός ότι οι εκλογές του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ολοκληρώθηκαν εδώ και μήνες, η Αντιπροσωπεία του Τμήματος δεν έχει ακόμη συγκληθεί με σκοπό την εκλογή της νέας Διοικούσας Επιτροπής. Αυτή η καθυστέρηση, που ξεπερνά τους **5 μήνες**, έχει οδηγήσει σε διοικητική στασιμότητα, παραβλέποντας τη δημοκρατική εντολή των μελών του Τμήματος. Σύμφωνα με την έρευνά μας, σε όλα τα υπόλοιπα Περιφερειακά Τμήματα η διαδικασία ολοκληρώθηκε έγκαιρα:

- **Ιούνιος 2024:** Πελοπόννησος (26/6), Ανατολική Μακεδονία (27/6), Μαγνησία και Δυτική Ελλάδα (28/6).
- **Ιούλιος 2024:** Κεντρική & Δυτική Θεσσαλία και Εύβοια (2/7), Ανατολική Κρήτη (4/7), Αιτωλοακαρνανία (5/7), Ανατολική Στερεά (8/7), ΤΚΜ (10/7), Ήπειρος και Δυτική Μακεδονία (11/7), Βόρειο Αιγαίο (16/7), Κέρκυρα (23/7), Δυτική Κρήτη (30/7).
- **Οκτώβριος 2024:** Δωδεκάνησα (1/10).

Και όμως, το Περιφερειακό Τμήμα Θράκης παραμένει το μοναδικό όπου η διαδικασία δεν έχει ολοκληρωθεί. Αντίθετα, σύμφωνα με φήμες και όχι επίσημη ενημέρωση, έχει προγραμματιστεί για **27 Ιανουαρίου 2025**, δηλαδή **8 μήνες μετά τις εκλογές!**

Η έλλειψη διαφάνειας γίνεται ακόμα πιο έντονη από το γεγονός ότι, παρά την επισήμανση της ανάγκης ορθής πρόσκλησης, η συνεδρίαση που είχε αρχικά προγραμματιστεί ακυρώθηκε προκαταβολικά με την πρόφαση της έλλειψης απαρτίας. Είναι σημαντικό να σημειωθεί ότι, μετά από το αίτημά μας στις **28 Ιουνίου 2024**, το οποίο κατατέθηκε με σκοπό τη διόρθωση της ημερομηνίας προκειμένου να μην υπάρξει χρονική αλληλεπικάλυψη με τη συνεδρίαση της Κεντρικής Αντιπροσωπείας, η διοίκηση το αποδέχθηκε και διόρθωσε την πρόσκληση. Παρ' όλα αυτά, η συνεδρίαση ακυρώθηκε πριν καν υπάρξει προσπάθεια διαπίστωσης απαρτίας.

Αξίζει να διερωτηθούμε πώς ήταν δυνατόν να γνωρίζουν προκαταβολικά ότι δεν θα υπάρξει απαρτία, χωρίς καν να έχει πραγματοποιηθεί η συνεδρίαση. Η πρόφαση αυτή ενισχύει την εντύπωση προειλημμένων αποφάσεων που υπονομεύουν την αξιοπιστία του θεσμού και παρατείνουν την αδράνεια.

Ζητάμε Υπευθυνότητα και Διαφάνεια

Η μη σύγκληση της Αντιπροσωπείας δημιουργεί σοβαρά προβλήματα:

- **Παρατείνεται η θητεία της προηγούμενης διοίκησης**, που συνεχίζει να λαμβάνει κρίσιμες αποφάσεις, όπως η ψήφιση του Προϋπολογισμού του 2025 και ο ορισμός μελών σε επιτροπές, χωρίς τη νομιμοποίηση της νέας Αντιπροσωπείας.

- **Υπονομεύεται η θεσμική αξιοπιστία του ΤΕΕ Θράκης**, ενισχύοντας την εντύπωση αδιαφάνειας και προειλημμένων αποφάσεων.

- **Απαξιώνεται η δημοκρατική εκπροσώπηση των μελών του ΤΕΕ Θράκης**, δημιουργώντας αίσθημα απογοήτευσης και αδιαφορίας για τις πραγματικές ανάγκες των μηχανικών.

Το Δημιουργικό ΤΕΕ Θράκης απαιτεί από τον Πρόεδρο της απερχόμενης Αντιπροσωπείας να ορίσει **άμεσα** ημερομηνία για τη συνεδρίαση της νέας εκλεγμένης Αντιπροσωπείας, όπως ορίζει το θεσμικό πλαίσιο. **Ο χρόνος της αδράνειας και της αδιαφορίας έχει τελειώσει. Ήρθε η στιγμή για υπεύθυνη δράση.**

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΤΕΕ ΘΡΑΚΗΣ